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Бухгалтерская отчетность за 2012 год составляется в соответствии с постановлением Министерства 
финансов Респуб.riики Беларусь от 31.10.2011 № 111, которым установлены новые формы бухгалтер­
ской отчетности и утверждена Инструкция о порядке составления бухгалтерской отчетности. 

Годовая бухгалтерская отчетность коммерческих организаций состоит из бухгалтерского баланса, 

отчета о прибылях и убытках, отчета об изменении капитала, отчета о движении денежных средств, 

пояснительной записки. 

Годовая бухгалтерская отчетность некоммерческих организаций состоит из бухгалтерского баланса, 
отчета о прибылях и убытках, отчета о целевом использовании полученных средств. 

Показатели бухгалтерской отчетности приводятся в миллионах белорусских рублей в целых числах. 

При внесении дополнительных реквизитов и сведений в бухгалтерскую отчетность должна быть со­
блюдена структура (коды строк и граф) бухгалтерского баланса, отчета о прибылях и убытках, отчета 

об изменении капитала, отчета о движении денежных средств, отчета о целевом использовании по­

лученных средств. 

По каждому числовому значению показателей бухгалтерской отчетности, за исключением бухгалтер­
ской отчетности, составляемой за первый отчетный период деятельности организации, должны быть 

приведены данные за отчетный период и период предыдущего года, аналогичный отчетному перио­

ду. Для отчетного 2012 года периодом предыдущего года, аналогичным отчетному периоду, является 
2011 год. 

Пример 1. Производственная организация в 2012 г. осуществляла начисление налога на недвижи­
мость по зданиям и сооружениям производственного назначения по дебету счета 25 «Общепроиз­
водственные затраты» как условно-постоянные общепроизводственные затраты. 
В соответствии с учетной политикой производственной организации условно-постоянные общепро­
изводственные затраты, учтенные на счете 25 <<Общепроизводственные затраты», включаются в се­
бестоимость реализованной продукции. 

В 2011 г. налог на недвижимость по указанным зданиям и сооружениям согласно законодательству 

отражался по дебету счета 99 «Прибыли и убытки» и кредиту счета 68 «Расчеты по налогам и сбо­
рам» 

В отчете о прибылях и убытках за 2012 год в графе 4 сумма налога на недвижимость, начисленная 
за 2011 г., показывается по строке 020 «Себестоимость реализованной продукции, товаров, работ, 
услуг», поскольку в 2012 г. указанный налог на недвижимость формирует себестоимость продукции, 
работ, услуг организации, а данные 2011 г. приводятся в сопоставимый с 2012 г. вид. 

В бухгалтерской отчетности не допускается зачет между статьями активов, обязательств, собственно­
го капитала , доходов и расходов, кроме случаев, когда такой зачет установлен законодательством. 

Показатели бухгалтерской отчетности, по которым отсутствуют числ-овые значения, прочеркивают­

ся. 

Вычитаемые и отрицательные числовые значения показателей бухгалтерской отчетности показыва­

ются в круглых скобках. 

Пример 2. В бухгалтерской отчетности в круглых скобках показываются, в частности, следующие по­
казатели: 

в бухгалтерском балансе- по строке 430 «Собственные акции (доли в уставном капитале)»; 
в отчете о прибылях и убытках - по строкам 020 «Себестоимость реализованной продукции, товаров, 
работ, услуг», 060 «Прибыль (убыток) от реализации продукции, товаров, работ, услуп, (при наличии 
убытка), 11 О «Расходы по инвестиционной деятельности», 200 «Прочие налоги и сборы, исчисляемые 
из прибыли (дохода)». 

В бухгалтерском балансе в графе 3 показываются данные на 31 декабря 2012 года, в графе 4- на 
31 декабря 2011 года. 
Долгосрочная дебиторская задолженность, погашение которой ожидается после 31.12.2013, за ми­
нусом резервов по сомнительным долгам показывается в Р?iзделе 1 «Долгосрочные активы>> по статье 
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